

20 ИЮНЬ 1969

Москва

Газета №

**Из редакционной
ПОЧТЫ****Напрасно
ждали**

Работники нашего совхоза попросили областной драмтеатр показать спектакль. Заключили договор. Театр получил гарантированную оплату. Условились, что зрители соберутся в клубе совхоза в 3 часа дня.

15 июня рабочие отдаленных бригад и ферм съехались к двум часам. В 3 часа дня прибыла из театра машина с декорациями. Прошло полчаса, час. Люди томилась ожиданием. Но артистов не было.

Около пяти часов изнервничавшиеся, огорченные зрители разъехались, как говорится, не солоно хлебавши. Артисты приехали только в 17 часов. Никого из зрителей уже не было.

АКСЕНОВ,

секретарь парторганизации совхоза «Прогресс».

Рузский район.

ОТ РЕДАКЦИИ: Мы связались по телефону с заместителем директора областного драмтеатра М. Ю. Хейниным и познакомили его с письмом рабочих совхоза «Прогресс».

— К сожалению, — сказал он, — нарекания справедливы. Этот случай рассматриваем как ЧП. Актеров подстерегала в пути целая цепь неприятностей. Сначала спустил баллон машины, потом заблудились... Не могли найти дирекцию совхоза. Вину свою признаем. Приносим глубокое извинение. Мы готовы в любое удобное для работников совхоза время выехать и дать спектакль.

Что ж, ошибку театр, конечно, должен исправить. Жаль только, что дирекция театра до звонка из редакции не нашла времени извиниться перед работниками совхоза.